x—l=y-2= 3223 x=y—1= 222.
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2. Stabilisci la posizione reciproca delle rette AB e CD, con A(1;1;1), B(1;4;—2), C(0;5;1) e D(1; 652).

[perpendicolari e sghembe]

ﬂb&a—AB N?'a-"ﬂ,jf_gz('{-’{/4-»f’—2—4)=(013/_3> Nd*.“ ( .
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novs  PERPENDI GolAgl
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J
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Xo 4o=° 2,59
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Torons, 2 222, ;,QWJA sunbroerione il 2 robhe:
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v128  Scrivi le equazioni cartesiane della retta passante per il punto P(1; — 1;1) e parallela alla retta data dall'inter-

Sezione dei piani @:2x+y—2z—3=0eP: x+5z=1. [x—l _y+1 )
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VI Scrivi le equazioni parametriche della retta passante per il punto A(— 4; 2; 3) e parallela a quella passante per

ipunti P(—1;2; 1) e Q(6; 0; 4). {X:f4+ 7t
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1.2: 3+ 3
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~74 4l 'Trova, se esiste, il punto di intersezione tra il piano a: 4x —y+2z—3 = 0 elaretta r: l
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R . o [2x—y+z—1=0 : . :
Y1) Stabilisci se la retta r di equazioni ¢ parallela al piano di equazione x —y+z+ 10 = 0.
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